

关爱你我他(她)  
温暖千万家



# 今年备年货 有点不一样

## 门口方便实惠 直播带货齐全

过年的仪式感从备年货开始。1月10日,记者走进上街区中心路街道汇丰社区便民年货服务点,映入眼帘的是琳琅满目的年货,水果蔬菜、瓜子糖果、冷冻水产、春联窗花、熟食卤味等应有尽有。

正观新闻·郑州晚报记者 武建玲 文/图



江南小镇社区党支部书记杨志斌帮商户义务直播带货

### 家门口买年货实惠又方便

“老板,有没有车库贴的宽对联?”“阿姨,这个小兔子灯笼怎么卖?”……居民不时驻足挑选年货。“在家门口就能买到年货,而且特别实惠,真是太方便了。”前来采购的居民李女士赞不绝口。

为繁荣节日市场,加快推进消费市场回暖,更好满足春节期间广大

居民的购物需求,中心路街道不断探索“万人助万企”新模式,策划实施形式多样的“新春促销季”活动,利用企业、商户门前自有区域和划定的区域,设置促销、经营、休闲设施,营造干净整洁、安全有序、繁荣和谐的消费环境,为居民奉上“消费大餐”。

### 线上直播带货火爆

线下年货卖得热闹,线上直播带货火爆。

“过年包饺子、做大餐少不了各种调料。今天咱们直播间上的这个调味品礼盒有蚝油、生抽、醋等十几种调料,全是大瓶包装,88块钱你就可以带回家……”1月9日,中心路街道在抖音平台首次试水直播带货,在上街区及周边地区已经有一定知名度的“兼职”美食主播、江南小镇社区党支部书记杨志斌走进直播间,化身“直播带货官”,义务为商户宣传推广年货。

直播间内热闹非凡,网友积极互动:“杨书记,东西很好,能否挂个小黄车”“我是咱上街的,能不能送货上门呀”……对大家提出的问题,杨志斌一一回答。本场直播获得1.2万的点赞量。

近几年,网络直播成为群众消费的重要渠道,中心路街道开通了“中心办有宝”抖音官方平台,通过

开展“惠民兴商”“节日消费季”系列线上展播等主题活动,对辖区企业、商户的产品进行免费展销。

近期,该街道抓住“双节”消费黄金期,已推广4期商家促销活动视频,在帮助商家拓展销售渠道的同时,也有助于满足消费者的多元化需求。各类惠民举措重新激活了消费“生命力”,提升了城市“烟火气”,商户和居民群众纷纷点赞。

中心路街道党工委书记樊向阳告诉记者:“下一步,中心路街道将持续做好抖音官方账号,打造社区书记直播带货团队,由社区书记对各自辖区内的特色门店、特色美食、网红爆品等特色商品进行直播带货,帮助商户转变销售思路,加速提振市场消费,激发市场活力。”

线上线下齐发力,让人气“聚”起来、消费“火”起来、市场“旺”起来,中心路街道的年味儿正越来越浓!

## “你们守护百姓平安 我们呵护你们温暖” “爱心手工”送民警



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 文/图)1月10日是我国第三个“人民警察节”,为致敬我们身边的人民警察,下午,郑州慈善总会“爱心手工”的慈善志愿者来到郑州市中原区绿东村派出所,为人民警察戴上暖心的围巾,送上亲手做的爱心手工皂和慈善暖冬爱心包,向他们致以节日的问候和最真诚的敬意和感谢。

绿东村派出所副所长皇甫深斌警官向到场的志愿者讲解了人民警察和110的深刻含义:“什么是110?面对危险,是一时一刻,

零迟疑;打击贩毒,是一死一生,零退却;保护群众,是一言一行,零动摇!110是人民警察的行动密码。没有谁是天生英雄,我们选择了这个职业就选择了英勇。”

参与本次活动的中原区淮河路小学四(六)中队少先队员苗淼表示,第一次近距离接触警察叔叔,既兴奋又紧张。听了他们的事迹深受感动和震撼,他们用血肉之躯铸警魂,守护平安中国,“有了他们才有了平安祥和的生活,他们是我们的英雄,他们才是最值得追的星”。

## 献热血 迎新春



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐宗福 通讯员 高鹏 文/图)无偿献血是无私奉献、救死扶伤的高尚行为。昨日上午,郑州公交B5路青年文明号党团员志愿服务队的志愿者们在紫荆山献血站开展了“献热血 迎新春”无偿献血活动。

得知需要献血时,志愿者们积极踊跃报名。献血现场,志愿

者们个个精神饱满、热情高涨,纷纷卷起衣袖。有人说:“我是党员,我先来!”气氛温馨而热烈。在医护人员的专业指导下,献血的志愿者们认真阅读告知书和健康状况征询,做好献血登记表填写、体格检查、血液初筛等准备工作。经确认身体条件允许后,在医护人员的指引下献血人员有序排队并完成了献血。